

NOTA ACLARATORIA EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO DE PAPEL PARA IMPRESIÓN Y SOBRES PARA LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA, EXPEDIENTE CONTR 2023 595108

En el expediente de contratación citado ha sido advertida una errata en el pliego de prescripciones técnicas, en su página 15, consistente en que donde dice: “Sobre de 220 X 210 mm-No reciclado. 90 gramos. Caja de 500 ud.”, debe decir: “Sobre de 220 X 110 mm-No reciclado. 90 gramos. Caja de 500 ud.”, tal como indica la web de la Consejería de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, dentro del apartado de Plantillas y Materiales del Manual de Identidad Corporativa, Materiales de oficina 2.13 Sobres.

Dicha errata ha sido advertida en la fase de valoración de la documentación previa a la adjudicación del lote 1 del expediente de contratación citado, que no ha afectado a las ofertas presentadas por el resto de entidades propuestas para la adjudicación del contrato, que se han ajustado a las medidas correctas.